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YCTHO

BbIHeCcTU 3a CKObKU 06U MHOXUTESDb:
1) ay-ax= a(y-x)

2) 16mn - 4mn3 = 4mn(4-n?)

3) 12(a+b) -x(a+b)= (a+b)(12-x)
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Hanaw OLIJI/I26Ky:

3x (x = 3) = 3x - Ox

2x + 3xy = x (2 + V)

x(at*c) — 2(a+c) = (a+c)(x+2)/_



- [lponactb
» Pewume ypasnenus.
1) 5x°+ 5x=0

2) 2x+x°=0
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PTBeCHaA CKana

Pewwumns ypasnenue:
xX°+ 3x+2x+6=0

(>4 3x)+(2x+6)=0

x(x+ 3)+2(x+3)=0
(x+3)(x+2)=0
x+3=0 x+2=0
x=-3 x=-2




mm—

Tema:

PasnoxeHue mHorouneHa

cnocobom rpynnupoBku

PRSIV
A/
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Ilpumenume paznuunvie eapuanmol 2PyRRUPOEKU
C1a2aemvix U pasioxcume Ha MHOMCUmMeNnu

1) 7at7bt+antbn =
(7a+7b)+(an+bn)= 7(a+b)+tn(a+b)=

=(a+b)(7+n) Q‘ﬁ

2) 7a+7b+an+bn=

(7a+an)+(7b+bn)= a(7+n)+b(7+n)=
=(7+n)(a+b)
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Cnocob rpynnuposku

LaHHLIN cNOCO6 NPUMEHSHOT K MHOrOYrleHam, KoTopbie He umetroT obliero
MHOXUTena ANg BCex YfieHOB MHOrouYeHa.

Unobbl pasnoxunm MHorodsnieH Ha MHoxXuhesiu cnocobom rpynnuposku,
HYHo :

1. CrpynnuposaTth ero YsieHbl TaK, YTobbl criaraemsle B KaXA0U
rpyrnne umesin obLyui MHOXUTESb

2. BbiHecTu B Kaxaow rpynne obLyui MHOXUTESb B BUAE
OAHoYeHa 3a CKObKU

3. BbiHecTu B Kaxaou rpyrnne obwmi mHoxutens (B sBuae
MHOro4sieHa) 3a cKObKu
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CamocToaTtenbHaa paboTa

Neo 709 (a) No709(e) No709(r)
Ne709(r) Ne711(a) Ne'710(0)




UTOI YPOKA

a) Kakasa 3aaa4a cToana neped HAMU B Havane
ypoka?

6) KakoB NpoAayKT Hawewn AeatenibHOCTU Ha ypoke?

B) K KGKUM MHOrouneHam ob6bIYHO NPUMEHAOT
CNocob rpynnMUpoBKU?



~——— [omauwHsg padoTa

A. 3aaaHua HOpMATUBHOIO YpPOBHS.
1) 7a - 78 + an - bn

2) Xy + 2y + 2x + 4

3) ya - y°b + x%a - x°b

b. 3aaaHua KomneTeHTHOro ypoBHs
1) xy + 2y - 2x - 4

2) 2cx - cy - 6x + 3y

3) X2 + xy + xy® + y>

C. 3aaaHua TBOpPYECKOro YpOBHS

1) x4 + XBY 3 XY3 = y4

2) xy? -y’ -ax + a8 + y° - a
3) X -5x + 6




